

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 05.10.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004470352

Kanton: FR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung LGF ACo AG, Villars-sur-Glâne

LGF ACo AG [fr] LGF ACo SA

Route du Centre 4-6 1752 Villars-sur-Glâne

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE173795318 **Sitz:** Villars-sur-Glâne

Zweck

Die Gesellschaft bezweckt das Halten, Verwalten und Veräussern von Beteiligungen an Unternehmen aller Art im Inund Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Revision:

Ostschweizerische Treuhand Zürich AG

LGF ACo AG (LGF ACo SA), in Villars-sur-Glâne, Route du Centre 4-6, c/o Let's Go Fitness Villars-sur-Glâne Sàrl, 1752 Villars-sur-Glâne, CHE-173.795.318. Neue Aktiengesellschaft. Statuten vom 26.09.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Halten, Verwalten und Veräussern von Beteiligungen an Unternehmen aller Art im In- und Ausland. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundei-

gentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000, voll liberiert, eingeteilt in 100'000 Namenaktien zu CHF 1. Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt nach der Gründung 18'806 voll liberierte Namenaktien zu CHF 1 der AF FT AG (CHE-335.185.054), in Zürich, zum Preis von höchstens CHF 13'500'000 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilung an die Aktionäre: per Brief oder E-Mail. Eingetragene Personen: Bernia Axel Emmanuel Oscar Jean, französischer Staatsangehöriger, in Paris (FR), Verwaltungsratmitglied, Präsident, Kollektivunterschrift zu zweien. Lebreton épouse Pierret Emmanuelle Léocadie Marie, französische Staatsangehörige, in Paris (FR), Verwaltungsratmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien. Porchet Steve Daniel, von Corcelles-le-Jorat, in Lausanne, Verwaltungsratmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien. Slimane Zeineb, französische Staatsangehörige, in Paris (FR), Verwaltungsratmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien. Victor François Nicolas, von Orsières, in Fully, Verwaltungsratmitglied, Kollektivunterschrift zu zwei-Ostschweizerische Treuhand Zürich 102.503.904), in Zürich, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 5202 vom 02.10.2018

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Registre du commerce du Canton de Fribourg